

# 东坡区以项目引领高质量发展

6月12日,眉山市东坡区与四川汇宇生物技术公司签订了年产3万吨明胶项目总投资40亿元;6月27日,眉山市2017年第二季度重大项目集中开工,其中东坡区10大集中开工项目总投资91.76亿元;7月8日,在2019年眉山生物医药产业推荐会上,东坡区与多家医药企业签订战略合作协议资金达36亿元……这些大项目的引进和开工,为推进该区经济高质量发展提供了强大支撑。

据东坡区经信局相关负责人介绍,1~6月,全区实现地区生产总值190亿元,同比增长8.5%,全区115户规上工业企业实现产值153.43亿元,同比增长12.6%,规上工业累计

入库税金3.83亿元,同比增长14.2%,完成全社会固定资产投资154.5亿元,同比增长11.6%,其中工业完成投资32.7亿元。1~5月,规上工业增加值增速10.4%,高出全市平均水平0.9个百分点。

今年以来,面对宏观经济下行压力持续加大的严峻挑战,东坡区坚定争创“全国综合实力百强区”不动摇,按照眉山市“开放发展突破年”的要求,牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,始终以项目为主要支撑,稳定经济增长势头,推进高质量发展。

一是在招引项目上下功夫。该区围绕泡菜食品、生物医药、机械电子三大主导产业,聚焦产业链条和

产业高端,创新和加大招商引资力度。据统计,1~6月,全区新引进项目15个,协议资金89亿元,完成市定目标任务的83.2%,其中工业类项目14个,占比达93.3%,已履约项目9个,占比64.3%,总计到位资金111.7亿元,完成市定目标任务的66.9%,其中省外到位资金107.1亿元,完成市定目标任务的71.9%,上半年预计实际利用外资900万美元,完成市定目标任务的60%。

二是在扶持项目上下功夫。围绕加快产业发展,促进转型升级,支持企业环保和科技创新,区委、区政府出台《眉山市东坡区工业发展38条扶持政策》,并且从支持企业做大

做强等10个方面配套38条激励措施。区上除设立中小企业(工业)发展专项资金,还明确对新入规企业,一次性奖励20万元,多方面扶持和激励企业不断做大做强。

三是在重点项目上下功夫。2019年该区省级重点项目3个,总投资37.77亿元,今年计划投资10.5亿元,1~6月,已完成投资6.44亿元,占全年任务的61.3%;市级重点项目22个,总投资125.12亿元,今年计划投资37.53亿元,其中续建项目15个,新开工项目7个。1~6月,完成投资21.6亿元,完成全年任务的58.33%。全区50个“挂图作战”项目,总投资643.44亿元,今年投资项目正加快建设进度,千禾25万吨酱

油醋生产线项目一期、与美食品等一批项目已竣工投产。

四是在推进项目上下功夫。该区上下抢抓二季度黄金施工期,盯紧“签约项目抓落地,落地项目抓在建,在建项目抓投资,投资项目抓达效”四个关键节点,坚持“1+3”挂图作战机制,深化项目对接和调度,分级分类解决项目难题,有力推动了项目建设。截至目前,全区新开工总投资5.8亿元的蒙牛低温牛奶生产、眉山丽妍坊生物生产基地、漫味龙厨调味品生产等6个项目,李记乐宝15万吨进口泡菜项目、惠通4万吨红油榨菜项目等18个在建项目正加快建设进度,千禾25万吨酱

油醋生产线项目一期、与美食品等一批项目已竣工投产。

五是在服务项目上下功夫。该区先后为12户企业26个项目争取市级高质量发展资金1798万元,为10户企业13个项目争取省级工业发展资金2273万元,为大自然惠川等6户企业申请应急转贷金1.71亿元。此外,还分期分批组织几项优秀企业家、管理人才等外出培训学习,提升综合素质和经营能力水平。

目前,一个以项目为引擎的稳经济增长热潮,正在全区上下如火如荼推进。

(陶广汉 徐长华 张敏 本报记者 苏文保)

## 图片新闻



## 健康义诊惠群众

近日,广安华蓥市疾病预防控制中心组织健康宣讲小组,深入蓥城街头巷尾对地方病、职业病等进行宣传,并免费为群众量血压、测血糖等。

活动中,宣讲人员为广大群众发放了宣传资料560余份,接受咨询210余人次,为群众量血压等180余人次。

(杨天军 摄影报道)

## 区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

### 船山区

#### 政协督导唐家乡“大排查”工作

本报讯 近日,遂宁市船山区政协主席卢赐义带领区政协办一行人,深入唐家乡督导“大排查”工作开展情况。

卢赐义一行先后深入牌坊村、东山村、唐家村、余建村,与镇、村干部座谈,详细了解各个村核查进度、存在的问题等情况,并到牌坊村临界贫困户郑开珍家中,实地查看了她家房屋重建的情况。

卢赐义要求,唐家乡要高度重视“大排查”工作,各村要积极配合,严格按照大排查的时间节点,周密部署、倒排工期,提高排

查质量;村干部要组织好人员,紧紧围绕“两不愁三保障”开展复核工作,同时在核查过程中对贫困户进行正面引导,积极沟通,确保核查工作顺利开展,确保核查结果真实有效,确保核查对象不遗漏问题;工作中要做到严谨务实,准确掌握核实对象户的信息动态,确保排查问卷的录入准确、真实。

针对存在的住房不达标和饮用水不达标等问题,卢赐义分别作了指示,明确了整改责任人、整改时间和整改的办法,要求限时销号。(李东 岳启雨)

### 乡城县

#### 群众自编自演小品颂祖国

本报讯 为庆祝中国共产党成立70周年,7月10日,甘孜州乡城县举行了“红心向祖国 致富感恩”群众小品大赛,表达乡城儿女爱国爱家乡的深厚情怀,讴歌伟大新时代,进一步凝聚各族各界群众的奋进力量。

活动中,来自该县12个乡镇和泸县援藏干部13支队伍用小品形式演绎在推进脱贫攻坚和实施乡村振兴战略中的身边故事、城乡发展新变化。参赛队伍用群众熟悉的本地语言,接地气的故事既宣讲了脱贫攻坚和乡村振兴的政策,又展示了扶贫成果和实施乡村振兴带

来的好效益。

“通过举办群众性小品大赛,不仅促进了本地文化发展,又挖掘和培养了本土文艺文化人才,还激发了干部群众干事创业的内生动力。”活动承办单位负责人说道。

近年来,乡城县经济社会面貌发生了巨大变化,脱贫攻坚取得了实实在在的成效,乡村振兴有序推进,全域旅游发展步履坚实,特色产业优势明显、前景无限。目前,全县上下正紧紧围绕县委“12463”发展战略为全面建成小康社会创新破难拼搏奋进,各行各业呈现出喜人的发展景象。(何才华)

### 武胜县

#### 县领导调研重点传染病防控情况

本报讯 近日,广安市武胜县县委常委、宣传部部长蒋宇峰到县疾控中心调研艾滋病、结核病等重点传染病防控工作。

蒋宇峰一行听取了县疾控中心相关负责人关于艾滋病、结核病等重点传染病防控工作开展情况汇报,并深入相关业务科室实地调研,查阅重点传染病防控工作档案资料,与相关工作人员亲切交谈,详细了解艾滋病“三线一网底”“四免一关怀”和结核病惠民政策等落实情况,以及工作中存在的困难和问题。

通过调研,蒋宇峰充分肯定近年来县疾控中心在重点传染病防控工作中做出的努力。他指出,重点传染病防控工作是一项长期的、复杂的社会系统工程,是构建和谐社会的一项重要工作,县疾控中心要进一步增强责任意识和大局意识,加强能力建设、提高业务技能,不断提高防治工作水平,加强与部门的沟通协调,通过综合防控、多措并举、全面落实,扎实有效地推进全县重点传染病防治工作。(廖培军 李镇先)

### 东坡区

#### 食品安全宣传活动有实效

本报讯 6月,眉山市东坡区开展了2019年全国食品安全宣传周活动,召集全区22个食安委成员单位及26个乡镇政府(街道办)全方位推进食品安全宣传教育,活动有声势、有影响、有创新、有效果。

一是宣传进校园。各学校通过播放食品安全知识短片或邀请专家上食品安全专题课、指导学生参与食品安全快检、参加食品安全网络知识竞答活动、邀请学生亲自检验食堂原材料的新鲜度及小卖部食品的保质期、邀请家长参观食堂及品味饭菜等方式,提高中小学生食品安全意识和能力,增强家长对学校食品的信心。

二是宣传进村社。各乡镇(街道)通过LED显示屏、横幅、展板、文艺汇演、专题讲座等方式,开展丰富的食品安全知识宣传;在赶场日,各乡镇(街道)举行了食品安全集中宣传活动,发放夏季食品消费安全提示、保健食品科普手册等资料约1万份。

三是宣传进企业。区市场监管局、区农业农村局、区住建局、区经

#### 环保知识宣传进企业

本报讯 为认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念,提高企业管理人员生态环境保护意识,推进企业绿色发展,近日,东坡区生态环境局相关负责人深入四川中明环境治理有限公司为管理人员作生态环境保护宣讲。

活动中,宣讲人员结合实际,分别就坚持“绿水青山就是金山银山”理念,推进企业绿色发展;打好污染防治攻坚战,履行主体责任;做守法

企业,肩负社会责任;做生态环境保护的宣传者、践行者和推动者等方面进行了宣讲。

该企业负责人表示,一定要牢

固树立绿色发展理念,深入学习贯彻环保法律法规,不断完善环

境治理措施,努力担当社会责任,

为子孙后代造福,为建设天蓝、地

绿、水净的美好家园而不懈努力。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

### 蓬溪县

#### 组织召开银政企对接座谈会

本报讯 近日,遂宁市蓬溪县组织召开银政企对接座谈会。县委常委、常务副县长彭普诚出席会议。县财政局、县经科局等相关部门负责人和部分银行、企业负责人参加会议。

会上,蓬溪县财政局相关负责人汇报了2018年金融机构工作情况。参会单位围绕项目和融资需求工作结合实际发表意见和建议,各相关部门围绕如何进一步加强银政企对接合作、推动金融服务实体经济建言献策。

彭普诚肯定了过去一年全县金融机构的工作成绩。他强调,全县要

进一步认识金融促进民营企业发展

的重大意义,积极构建金融生态

环境,营造健康的融资环境,搭建

平台、建立机制,实现银行和企

业的合作共赢;相关部门要站好位,

当好企业与金融机构之间的纽带,

要主动关心企业发展,大力支持,

积极作为,为其营造良好宽松的发

展环境;要搭建好银企共通共享的

信息平台,助推全县金融工作再上

新台阶;企业和金融机构也要多跟

政府交流,积极沟通,共同推动全

县经济发展。(李东)

### 峨眉山市

#### 老年大学喜迁新校

本报讯 近日,峨眉山市老年大学喜迁新校,千余名老年学员举行成果汇演和展示,载歌载舞欢庆乔迁之喜。峨眉山市副市长谢建平出席活动并讲话,全市18个乡镇的老年学校、老协、老体协、关工委负责人到场祝贺。

庆祝会上,峨眉山市老年大学负责人熊淑芬介绍了市老年大学迁建情况。她指出,市老年大学是市委市政府为全市老年人老有所学搭建的一个多功能学习平台。随着全市老年化的不断增加,市委市政府想

老年人所想,把老龄事业作为一项

重要任务去抓,投入数十万元将原

闲置的峨眉第四小学校维修一新成

为老年大学。目前,老年大学有标准

化教学教室、大型会议、舞蹈排练、

体育教学等综合活动厅20余间,可

容纳1000余人同时活动。

谢建平向老人们通报了全市经

济发展、创国家卫生城市、创国家文明城市、创全域旅游示范区等情况,希望老人们根据自己的爱好和特长,积极参加老年大学学习、活动、锻炼身体,积极为全市经济发展和各项创建活动出谋划策,做老有所学、老有所为、健康长寿的模范老人。

随后,成果汇演在《没有共产党就没有新中国》的大合唱中拉开序幕,各班学员依次上台表演舞蹈、拳剑、戏曲、时装秀、柔力球等14个文艺节目,展示了老人们的艺术才能和夕阳正红的精彩活力。

据悉,峨眉山市老年大学从原老干局迁到原峨眉第四小学校以后,教学设施和教学场所扩大,基本能满足2000余名老年人参加学习。目前,该校已经开始报名招收新一届老年大学学员。

(邹久安 本报记者 苏文保)

### 大英县

#### 民政局强化党员干部党纪党规意识

本报讯 近日,根据遂宁市大英县纪委监委要求,县民政局召集全局干部职工传达学习了《中共大英县纪委 大英县监察委员会关于督促党员干部、监察对象主动交代违纪违法问题的通知》的文件精神,会议由该局党组书记、局长唐建军主持,该局党组书记、副局长陈磊领学。

传达学习后,结合民政系统实际,唐建军就开展民生领域违纪违法违规行为整治提出了要求:要充分认清形势,强化党纪党规意识,时刻绷紧“廉政弦”,做到心存敬畏,警钟长鸣;要在分管的民生兜底方面,举一反三排查最低生活保障、特困人员救

助供养、临时救助、高龄津贴、残疾人津贴、生活无着流浪乞讨人员救助、“一卡通”等业务工作,严格做到申报审批程序合规,对象准确,按标施保,动态管理,手续齐全,公示公开。

唐建军指出,工作中要秉公办事,严禁接受吃请、讲人情、讲关系、优亲厚友、违规操作以及态度粗暴、故意刁难等现象发生,严禁干部职工“不作为、慢作为、乱作为”,杜绝徇私舞弊和违反政策规定的行为发生;要树牢为民服务意识,聚焦脱贫攻坚,聚焦特殊群体,聚焦群众关切,更好履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责,为群众利益撑起“保护伞”。(张烈 李东)